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Ha pucyske wusobpaskeHbl Ipad¥UKN 3aBHCHMOCTHM MOIIHOCTY JIaMIbl HaKaJIWBaHUA
P = P(T) u conporusjesusa eé cnupanu R = R(T) or Temneparypbl. Boibepure déa Bep-
HBIX YTBEPKAEHMs, KOTOPbIe MOXKHO CIesaTh, aHATU3HPYd OTH TpaduKH.
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1) HanpsaskeHne Ha CHHUPAAM JaMNObl IpH moABoaumoi MmouiHoctu P = 200 Bt meHbune
150 B.

2) ConpoTUBJIeHNe CHHPANY JaMObl OpH moasogumoi mommuoctn P = 100 Br pasuo
80 Om.

3) C ymMeHbIIeHHMEeM MOILNHOCTH, MOABOAMMOM K JaMIile, HANpAXKeHWe Ha Hed Iajaer.

4) HanpsikeHne Ha JaMIe BO3PAcTaeT NPsMO NPOMOPIHOHAJLHO IOABOLMMOU K HeEH

MOIIHOCTH.
5) HanpsikeEMe Ha CHHpAaJM JaMilbl IpU nojaBogumoi momHoct P = 100 Br paBHO

100 B.

Orser: | 3 |5




Ha pucysaxke wu3o0paskeHbl
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rpadMKM 3aBHCUMOCTH MOIITHOCTH JAaMIbl HaKaJMBaHHUSA
P = P(T) u couporusienus eé cuupanu R = R(T) or temuepatrypbl. Bribepure déa Bep-
HBIX VTBEPIKAEHHA, KOTOPbIe MOXKHO CJejiaTh, aHAJU3NUPYS 9TU rpaduKu.
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1) ComporuBaenne cOupaau JaMnobel TIpH noaBogumoinl moinHoctu P = 200 Bt pasno
124 Om.

2) C pocTrom Temieparyphbl HaIpAMKeHHEe HA CIHpaId JAMIIbl YMEHbIIIAeTCd.

3) Ilpu comporuBaeHuu crnupaan JaMmnsl 80 Om HampsyKeHue HA CIMPAIXA JaMILI paB-
Ho 70 B.

4) Ilpn comporuBiaesun coupaau jgamnbel 100 OM HanpsiyKeHMe Ha CIHApPAINd JaMIIbI
pasuo 100 B.

5) Hanpsa:kenume Ha COHUPaIH JaMObl IPpHU noaBoguMon momiHoctu P = 150 Bt 6oabiie

140 B.
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Hcrounnk Toka, ABa pe3HCTOpa M KJIIOU BKJIIOUEHH B ernb, KaK I0- _K/
K43aHO Ha pucyHKe. Ilpu pasoMKHYTOM KaOue Ha pesucTope R, Bn- e
IeNIAETCA MOIIHOCTD P =2 Br, a Ha pesucrope Ry — MOULHOCTB i
P, =1 Br. Karas MOIHHOCTb OyzieT BHIIETATHCA HA Pe3UCTOpe R, no- R i
e 3aMblKaHuA KJawda K? Buyrpennum comporupienmeM merounmka 1 | 2
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Mcroynnk Toka, JBa pesucTopa M KIHY BRJIKUEHH! B 1emnb, KaK Io-
KasaHo Ha pucyHxe. Ha pesucrope R, mpn pasoMkHyTOM Ki0Ye BbI-
fenderca Momuocts P, =1 Br, a npu samkmyrom — Mommocts
Fy =16 Br. Kakas Momsocts BhIfenserca Ha pesucrope R, mpu pa-
30MKHYTOM KJiioue? BHYTpeHHUM CONPOTHBIICHHEM MCTOUHMEKA TpeHe-
Opeub.

OTB.: 3 BT
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BosbT-amMIiepHasi XapaKTepUCTHUKA JIaMIIbl HaKaJIWUBaAHUA n3obpakena Ha pucyHke. Ilpu
HAOPSKeHMM MCTOYHHKaE 12 B remmeparypa HUTH JaMIbl DaBHA 3100 K. Conpotusie-
HUe HUTH IPAMO TIPOIOPHHUOHANLHO e€ TemmepaType. Kaxosa remueparypa HMTH Haka:
Jia OpM HapshKeHuu ucTouHuxa 6 B?
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BospT-amnepras xapakTepuUCTHKA JAMIBl HAKAJTMBAHUA M300paskeHa Ha pucyHke. Ilpm
HAIpAKeHUN ucToyHuKa 6 B temmeparypa nutn namnsr pasHa 2200 K. Comporusinenne
HUTH [PAMO IPONOPLUOHANBHO e€ Temmeparype. Kakosa TeMmepaTypa HUTH Haxaja
npu cuse Tora 1,2 A?
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RI Rg
Kagas TemioBas MOIIHOCTh OYZET BBIZEAATHCH HA pesucrope R,
B cxee, W300paKEHHON Ha pUCYHKe, ecliu pesucrop B, mepero-
puT (IpeBpaTHTCS B paspsis emi)? Bee pescTopl, BRIOYEHHbIE
B CXeMy, HMeloT oxuHakosoe conporusaenne R=20 Om. Bryrpes- R, | R
Hee conpomuaaerre mctounmka r=20m; ero 9IC ¢ = 110 B. I| ’
R -
R, 3 R by r
=T} R=R+- =15R
o | = &
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P=1°R, = R = .20 ~ 236 (Bm)

15R+r 15-20+2
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Kakag TemnoBas MOIIHOCT BhIJeJSeTcd HA JaMIe 4 B memu, coOpaHHOH mo cxeme, M30-
Opamennon Ha pucynke? Comporusinenue namn 1 u 2 B, =20 Om, namn 3 n 4 R, =10 Om.
Bryrpernee comporuBienne ucrounuka r=950m, ero JAC ¢ =100 B.

1 3

OTB.: 62,5 BT
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Konznencatop MOAKIIOUEH K HCTOUYHMKY TOKA IOCTEJ0BATENb-

7o ¢ pesucropoM R=20 kOm (cM. pucyHor). B moment Bpe-

MeHM f=0 Kamou 3aMblKaoT. B 9TOT MOMEHT KOHAEHCATOP .7
OJIHOCTBI0 pasps/keH. PesyibTaThl M3MEPeHWM CHJBl TOKA -
B I[eNIH, BBHIIOJHEHHBIX ¢ TOUHOCTLIO +1 MKA, IpejCTaBieHbl
B TaOMHIIE,

{, ¢ 0 1 2 3 4 D 6
[, MxA 300 110 40 15 h 2 1

O\N

1~

Bribepure 06éa yTeep:kIenus, COOTBETCTBYIOIUX Pe3YJbTaTaM 3TOr0 OMNbITA, M YKAKUTeE
¥X HOMepa. BHYTpeHHHM CONDOTHBJIEHMEM WCTOUHMKA W CONPOTHBJICHUCM IIPOBOJOB
npeHedpeun,

1) 97IC mcrounmra roxa pasra 6 B. & =IR+U, = 300-10°-20-10° = G(B)
2) K momenty Bpemenu { = 2 ¢ KOHAEHCATOD MOJHOCTBIO 3aPAEH.

3) B momentT BpeMeny ¢ = 3 ¢ Hampsixende Ha KoHZeHcaTope pasHo 0,3 B.
4) Hanps:keHne Ha pesucTOpe ¢ TeYeHWeM BPEMEeHU MOHOTOHHO BO3PAcTaer.
5) B momeHT BpeMenn ¢ = 4 ¢ Hamps:KeHHe Ha KOHjeHcaTope paBHO 9,9 B.

Omser: [1] 5 U.=&—IR=6-5-10"°-20-10° =5,9(B)
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KonzpercaTop mMOAKINYEH K MCTOYHHKY TOKA IIOCJIEOBA- P

TenbHO ¢ pesucropod R = 20 kOm (cM. pucyHok). B mo- o ; K

MeHT BpeMenu t = 0 Kiaou szaMpikaiT. B sroT MOMeHT e — L
KOH/ICHCATOpP HOJHOCTBIO paspseH. PesyabpTaThl M3Mmepe- R

HHAA CHJBI TOK& B IENM, BBITOJHEHHBIX € TOYHOCTBHIO S ey S—

+1 MxA, npeacraBieHs! B Tabuawuie.

t, C 0 1 2 3 4 3) 6

I, MEA 300 110 40 15 5] 2 1

Bribepure d6a yTBepXIeHHUSA, COOTBETCTBYIONIUX JTUM Pe3yJIbTATaM.
BHYTpeHHHM CONPOTHBJEHUWEM HCTOUYHMKA M CONPOTHUBJIEHHEM IIPOBOAOB IpeHeOpeus.

1) Cuna Toxa B menu yObIBaeT IMpAMO IPONIOPIUOHAIBHO BpPEeMEHH,

2) 3/1C ncrounuka Toka paBHa 6,0 B.

3) Hanpa:xenue Ha KoHAeHcaTOpe B 1000 MOMeHT BpeMeHHM paBHO JIC mcToyHmMKA.
4) B momeHT BpeMeHU { = 3 ¢ Hanpa:KeHWe Ha KoHaeHncartope parHo 0,3 B.

0) B MoMeHT BpeMeHH t = 3 ¢ HaANpSyKeHHe HA KOHJeHcarope pasHo 5,7 B.

Otget: | 2|5
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KouiencaTop moAKMOYEE K HMCTOYHMKY TOKA IIOCHEI0BA- S
T€IbHO ¢ pesucTopom R = 40 xOm (cM. pucyrok). B mo- « K
MEHT BpeMeHHM { = ( KJIOU 3aMBIKAIOT. B 9TOT MOMEHT 4R |

—— i
KOH/IEHCATOD IIOMHOCTBIO paspsskeH. PesyabraTsl m3Mepe-

HAM CHJABL TOKA B IeNH, BBIIOJHEHHBIX C TOUHOCTEIO ,_R.L
| S
+1 MKA, npesacras/eH:l B TaGIHILE.
t, G 0 1 2 3 4 . B 6

I, MKA 300 110 40 15 o

Bribepute d6a yrBepskeHus, COOTBETCTBYIOMINKX ATHM DE3Y/IbTATAM.
BHYTpeHHEM CONDOTMBIIEHMEM MCTOYHUKA W CONDOTHB/ICHHEM TIPOBOZOB IpeHefpeys.

1) 9[C ucrounnka Toxka pasma 12 B.

2) Cuna Toxa B nemu yOBIBAET TIPAMO MPOMOPIHOHATBHO BPEMEHHU.

3) Hampsamenue Ha KoHzeHCcaTope B JI060H MOMEHT BpeMeH# paBHO J/IC HCTOUHUKA.
4) B momeHT Bpemenu t = 2 ¢ HanpsKeHuWe Ha Kougencarope pasuo 10,4 B.

5) B MomeHT Bpemenn t = 2 ¢ HampsAKenue Ha KoHJeHcaTope paBuo 1,6 B.

Orger: [ 1|4
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B anexTpuueckod memu, moxasaHHOM Ha pucyHKe, J[IC M BHYTpeHHee COIpPOTHBICHHE
HCTOYHMKA TOK& COOTBeTCTBeHHO paBHbl 12 B m 1 Om, émkocts Kompgencatopa 2 mMQ,
MHIYKTUBHOCTE KarTyiIkK 36 MI'H u conpormsienue jamnbl & OM. B HadaabHBIA Mo-
MEHT BpeMeHH Koy K 3amxmyr. Kakas sHeprusa BBIZEJHTCA B JaMIle IIOCJIE pasMbIKa:
s Kaouya? CompoTHBIEHHEM KATYIIKH M NPOBOJOB IpeHeOpeun.
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B anexrpuueckolt nenu, noxasanol Ha pucynxe, JIC u BHY-
TPEHHEE CONPOTHBJIEHHE MCTOUHMKA TOKA DABHEL COOTBET-
creenHo 12 B m 1 Owm, magyktusrocts karymkm 36 M
1 conporupiennue JaMusl o OM, B HauagisHbIA MoMeHT BpeMe-
HE Koio4 K samyuyr. Ilocme pasMblkaHud Kioua B Jamme
Berjenderca omeprua W = 0,172 JIx. Yemy pasra émxocts

korjencaropa C? ConpoTuBIIeHreM KaTyIIRE ¥ IPOBOJIOB IIpe-
HeOpeus,

OT18.: 2 MP
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B sexTpuueckoil memm, Nokasamuoii a pucymke, 9JIC Heroy-
HIKa TOKA PaBHA {, €ro BHyTpeHHee comporupierue 1 Ou, em-
K0oCTh KoHJeHcatopa 2 M®, HHIYKTWBHOCTb KATYIUKH 36 M['m
i comporusierne Jamnsl 5 OM. B HaUanbHbIA MOMEHT BPEMEHN
gaou K 3amxayT. Ilocne pasMBIKAHUA KJI0Ya B JAMIe BhiA€/IA-
erca aneprug W = 0,172 [z, Yemy pasra 9[IC ncroyruka (7
CompoTHBIEHNeM KATYIIKY U TPOBOZIOB NpeHEOPeUs.
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B cxeme, OKa3aHHOH Ha PHUCYHKe, KJ04 K poaroe BpeMa HaXOmZWJICH B IIOJNOMEHHH .
B momenr ¢, = 0 ko4 nepeseau B mojoxenue 2. K momenty ¢t > 0 na pesucrope R B
IeJUJIOCh KOJNYecTBO TeILIOTH @ = 25 MKk. Cuna Toka B IelH B 9TOT MOMEHT DaBHA
[ =0,1 mA. Yemy paBuo conporusienne pesucropa R? 9IIC Garapen ¢ = 15 B, eé By
TpenHee couporusiaenue r =30 Om, émrocts kougencaropa C = 0,4 Mr®. Ilorepamu

HAa 3JEKTPOMATHUTHOE H3Jy4YeHUe NpeHebpeub.
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